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Уважаемая Светлана Борисовна!
Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Мурманской области "Полярнозоринский энергетический колледж" с 18 марта 2019 года производит набор на 2019/2020 учебный год по программам подготовки квалифицированных рабочих (служащих) и программам подготовки специалистов среднего звена (информационный буклет и баннер прилагаются).

В целях организации и проведения профориентационной работы, просим Вас разместить на сайте образовательной организации и/или стенде информацию о наборе в ГАПОУ МО «ПЭК» на 2019/2020 учебный год по программам подготовки специалистов среднего звена и программам подготовки квалифицированных рабочих (служащих) на базе основного общего образования. Просим довести указанную информацию до сведения выпускников 9, 11 классов и их законных представителей.

Заявление о приёме в колледж, поступающий подаёт в приёмную комиссию колледжа на бумажном носителе или электронном виде через сайт Государственных услуг, а также через операторов почтовой связи общего пользования (по почте).

К заявлению поступающий прилагает документы:

¨ Оригинал или ксерокопию документа государственного образца об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации;

¨ Оригинал или ксерокопию документов, удостоверяющих его личность, гражданство;

¨ 4 фото с правым углом 3х4 см;

¨ Справку об установлении инвалидности, выданную федеральным учреждением медико-социальной экспертизы (для лиц с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов);

 Вступительные испытания для обучающихся, поступающих в колледж не устанавливаются и не проводятся.
Студентам предоставляется общежитие секционного типа: 2 комнаты в секции, рассчитанные на 2-х и 3-х человек, укомплектованные кроватями, прикроватными тумбочками, столом, стульями, шкафом. В каждой секции имеется туалетная комната с установленной душевой кабинкой.

Заранее благодарны за сотрудничество в вопросе проведения профориентационной работы.

С уважением,

 И. о. директора                                                                                  Н. О. Вишнякова

Исп: заведующий учебно-воспитательным отделом Сокол Л. Л.
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