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В 2019 году Генеральная прокуратура Российской Федерации выступает организатором Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!». Соорганизаторами конкурса являются компетентные органы государств-участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции и БРИКС.

Задачами конкурса является антикоррупционное просвещение населения, формирование нетерпимого отношения в обществе к любым коррупционным проявлениям, привлечение внимания общественности к вопросам противодействия коррупции.

Конкурс проводится в двух номинациях: «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». Прием работ осуществляется с 01.06.2019 по 01.10.2019 на официальном сайте конкурса http://www.anticorruption.life. К участию приглашаются граждане в возрасте от 14 до 35 лет. Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией 09.12.2019.

С правилами участия в конкурсе, в том числе с требованиями к конкурсным работам возможно ознакомиться на официальном сайте конкурса.

